



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII,  
TINERETULUI ȘI SPORTULUI  
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI”  
DIN BACĂU  
FACULTATEA DE LITERE  
Str. Spiru Haret, nr. 8, Bacău, 600114  
Tel./ fax ++40-234-588884  
[www.ub.ro](http://www.ub.ro); e-mail: [litere@ub.ro](mailto:litere@ub.ro)



## SESIUNEA ȘTIINȚIFICĂ „MODELE PENTRU UN DIALOG CONTINUU”

Facultatea de Litere a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează vineri, **17 mai 2013**, începând cu orele 12.00, cea de-a **X-a ediție a Sesiunii Științifice a Studenților și Materanzilor „Modele pentru un dialog continuu”**. Început în anul 2004, proiectul își propune să stimuleze activitatea științifică a studenților facultății și să îi motiveze în vederea formării lor intelectuale și profesionale.

Secțiunile propuse pentru anul acesta sunt:

*Limba și literatura engleză. Practici de comunicare în limba engleză*

*Limba și literatura franceză. Practici de comunicare în limba franceză*

*Lingvistică și stilistică*

*Literatură română și comparată*

*Științe ale comunicării și ale educației*

La această manifestare participă peste 50 de studenți și masteranzi de la Facultatea de Litere, care vor prezenta lucrări științifice și de creație, prin care vor încerca să își demonstreze pregătirea.

În cadrul manifestării va avea loc și workshopul **Leadership și orientare profesională**, realizat cu sprijinul Raiffeisen Bank S.A., sucursala Bacău, prin intermediul domnului Doru Huțuțui, senior manager la această instituție care se implică în susținerea educației și cercetării în comunitatea locală. Cele mai bune lucrări de la fiecare secțiune vor fi recompensate în bani (100, 60, respectiv 40 lei pentru fiecare secțiune), cărți și reviste, iar câștigătorul workshopului va primi marele premiu Raiffeisen, în valoare de 400 lei.

**Festivitatea decernării premiilor** va avea loc în amfiteatrul „Dumitru Alistar” (C2) al Facultății de Litere (corpul C), **la ora 16.00**.

Vă așteptăm și vă mulțumim pentru interesul acordat acestei manifestări.

În numele comitetului de organizare,  
lect.univ.dr. Adrian JICU (0745.53.87.49)